

夏日北宅“甜蜜”继续

大樱桃全面成熟、桑葚压弯了枝头……快来体验乡村旅游慢生活

早报5月29日讯 连日来，在北宅各村落的采摘园中，樱桃、桑葚等陆续成熟，吸引不少市民游客走进乡村、亲近自然，体验游园采摘之乐。

大樱桃、桑葚压弯枝头

自从5月10日青岛2024樱桃节开幕后，北宅的小樱桃吃了两个多星期了。目前北宅还有小樱桃可以吃吗？有！只要找对地方，还能继续敞开吃。不过，这样的地方不多了，从5月29日北宅小樱桃采摘地图来看，仅剩河东一地，今年想吃小樱桃，可得抓紧时间啦。

与此相反，目前北宅大樱桃已经一片“红火”，正是全面成熟采摘的好时节。从5月29日的北宅大樱桃地图上可以看到，地图上主要的颜色为红色，也就是大樱桃的成熟度很高，甜美的大樱桃只等客来。并且，从上周末的交通情况来看，尽管游客还是络绎不绝，但没有出现堵车现象，大家可以一路畅达，保证在北宅吃得开心、玩得放心。

在南北岭的一个大樱桃采摘园里，一簇簇晶莹剔透、水润饱满的大樱桃挂满了枝头，令人垂涎欲滴。艳阳下，游客们正在体验采摘的乐趣，不一会儿工夫，便可以喜提满筐的大樱桃。市民张女士说：“此前的周末就来摘过小樱桃，现在趁着大樱桃上市专门来采摘，这里的大樱桃味道很好，不虚此行！”

除了大小樱桃，近期去北宅还有好东西可以采摘，那就是桑葚。目前采摘园里



北宅大樱桃已全面成熟。

的桑葚颗颗饱满，压弯了枝头，一捏汁水四溅，红的、黑的果实一簇簇相拥在一起，让人食指大动。“我们水果园里有100多棵桑葚树，现在桑葚熟得正好，味道甜、个头又大，采摘周期也比较长，能持续一个月左右，欢迎大家来采摘。”姜志春水果园位于北宅街道周哥庄社区，种植户帅艳琴告诉记者，上周末有不少市民在果园采摘桑葚之余，还自带了烧烤炉等，在树下自助烧烤，边吃边玩。北宅几乎村村都有桑葚树，纯天然绿色的果实，自己从树上边摘边吃，既好吃又放心。



3月的花海，5月的樱桃、桑葚，6月的杏、桃……从春到夏，行走在北宅，绿意葱茏、瓜果飘香，让人流连忘返，一片片果园让大山披上绿装，一颗颗果实让农户喜笑颜开。何不趁着最美时光，走进这最美风景，品尝、采摘、拍照留念，尽享轻松欢愉的休闲时光。

星空下露营感受世外桃源

“在河东村找到一家‘能画画的咖啡

馆’——拾贰玥·山涧绘馆，这里面向群山，边画画边喝咖啡，与朋友畅聊，太惬意了。”

“到凉泉村野生派露营地露营了，一顶顶帐篷如白帆点点，阵阵炊烟中夹杂着烤肉的香气，草坪上有孩童嬉闹，夜晚看星星格外闪耀，这个夏天完美！”……近日，不少网友在小红书等平台分享的打卡视频、

攻略等火上了热搜。北宅不仅有绿水青山，还有整洁的街巷、形色各异的农家房屋，更有潮流的露营地、咖啡屋以及精品民宿，可以畅享世外桃源般的文艺慢生活。

“置身户外，感受大自然的美好和乡村生活的幸福，乡村旅游也可以很年轻、很潮流、很快乐。北宅樱桃节期间除了来采摘樱桃，还有许多丰富的活动可以体验，比如约着亲朋好友一起来露营、喝咖啡、住民宿……一定会有不一样的体验。”崂山区北宅街道党工委宣传统战委员徐乐表示。

本届樱桃节活动外延扩展，“甜蜜”时间拉长，将一直持续到6月中旬，甜蜜不减、热闹不停，让樱桃的香甜浸润美好的夏日，展示北宅作为“中国樱桃之乡”的风采。近期想要来北宅采摘、游玩的市民游客，可关注“爱上北宅慢悠游”微信小程序，及时了解每天定时更新的樱桃成熟地图。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健 摄影报道)

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任



您使用的每一张纸
都印记着树木成长的年轮

中央文明办 宣